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Festival ViennaUP přivítá ve Vídni světovou 

startupovou scénu 

Předposlední květnový týden ožije rakouská metropole šestým ročníkem festivalu ViennaUP, 

který opět propojí mezinárodní startupovou komunitu. Účastníkům představí aktuální trendy, 

řešení pro budoucnost podnikání či digitální nástroje pro cirkulární města. 

Od 18. do 22. května se celá Vídeň znovu ponoří do světa inovací a byznysu. Do města se již 

pošesté vrátí ViennaUP, jeden z nejvýznamnějších startupových festivalů v Evropě. I letos přivítá 

zakladatele firem, investory, kreativce a inovátory z celého světa. 

Tato každoroční událost bude tradičně probíhat na různých místech po celé rakouské metropoli 

– od slavnostního zahájení v historické radnici přes moderní kampusy až po venkovní akce či 

networkingová posezení v zapojených kavárnách, kde si účastníci budou moci vychutnat 

autentickou vídeňskou atmosféru. Základnou festivalu zůstává náměstí Karlsplatz, které bude 

sloužit jako centrum setkávání pro všechny návštěvníky. 

Účastníci si mohou sestavit vlastní program na míru, a to z bohaté nabídky konferencí, 

prezentací, networkingových formátů, workshopů i kulturních zážitků. Témata sahají od 

technologií budoucnosti přes zkušenosti podnikatelů a investiční příležitosti až po inovace  

s pozitivním společenským dopadem a mezioborová zkoumání. Inspiraci zde najdou i ti, kteří se 

chystají zahájit vlastní podnikání právě ve Vídni. 

Jeden z vrcholů letošního ročníku představuje Smart City SuMMit 2026, který se uskuteční 21. 

května. Akce se zaměří na praktická řešení pro cirkulární města. Zájemce čeká možnost 

navazovat nové kontakty, seznámit se s digitálními nástroji pro oběhové hospodářství a načerpat 

zkušenosti od odborníků v oblasti financování a rozvoje udržitelných projektů. 

Festival ViennaUP, za nímž stojí Vídeňská hospodářská agentura, se dlouhodobě těší velkému 

mezinárodnímu ohlasu. Jen loni se festivalového týdne zúčastnilo 15 000 lidí z 95 zemí. Podle 

organizátorů si návštěvníci nejvíce cení jeho autentičnosti a silného komunitního ducha. 

 

Další informace 

Webové stránky festivalu ViennaUP (anglicky) 

 

https://viennaup.com/
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Vídní a Prahou a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí 

také v Bělehradě, Berlíně, Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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